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Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

принципів академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

практичні заняття курсу. Пропуски практичних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних занять, 

визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або питання; 

обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати?  Стан економічних, організаційних, інформаційних та інших характеристик системи, 

що знаходяться в сфері аудиторської оцінки. 

Чому це треба вивчати?  Підготовка фахівців, здатних розв’язувати спеціалізовані завдання та прикладні 

проблеми у сфері аудиту. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні фінансові технології та 

програмні продукти.  

Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати отриману 

інформацію.  

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 

розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем.  

Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування.  

Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, 

проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності.  

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати.  

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до нових 

знань. 

Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові 

рішення. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Зміст дисципліни Суть і предмет аудиту. 

Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне забезпечення. 

Планування аудиту.  

Аудиторські докази та робочі документи аудитора. 

Внутрішній аудит: його сутність, об’єкти і суб’єкти. 

Методи аудиту фінансової звітності та критерії її оцінювання. 

Заочна форма: лекції (6год.), семінарські (6год.), самостійна робота (78год.)
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Аудит фінансової звітності. 

Аудиторські послуги, їх об’єкти і види. 

Аудиторський висновок та інші підсумкові документи. 

Обов’язкові завдання Поглиблене опрацювання окремих тем або питань; виконання практичних завдань; 

підготовка рефератів за обраною темою; виконання індивідуальних навчально-

дослідних завдань; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 

опрацюванні контрольних запитань і питань для самодіагностики; систематизація 

вивченого матеріалу з метою підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні зв’язки Діловодство з використанням комп’ютерних технологій, господарське 

законодавство, бухгалтерський облік. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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